
設問　　全体的なプログラムの感想についてお聞かせください。

設問　　総会の感想についてお聞かせください。

設問　　昼食会の感想についてお聞かせください。

設問　　講演会の感想についてお聞かせください。

（１）「保護者のための就職講演会～子どもの就職活動への関わり方～」　講師：キャリアセンター長　原田　淳

（２）就活対談　　

平成29年度県立広島大学後援会総会  ～アンケート結果報告～

設問　　懇談会の感想についてお聞かせください。

 ○ 日時：平成29年6月24日（土） 
 ○ 場所：広島C 2143大講義室 
 ○ 総出席者：会員1１７名（同伴者を含めた人数：158名） 
 ○ アンケート回収率：61.39%（97名／158名中） 

70.1% 23.7% 1.0% 5.2% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足（70.1%） 

やや満足（23.7%） 

どちらともいえない（1.0%） 

やや不満足（0.0%） 

不満足（0.0%） 

無回答（5.2%） 

＜内容＞ 

92.9% 1.0% 

1.0% 

1.0% 

4.1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ちょうどよい（92.9%） 

長い（1.0%） 

やや長い（1.0%） 

やや短い（1.0%） 

短い（0.0%） 

無回答（4.1%） 

96.9% 
2.1% 

1.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ちょうどよい（96.9%） 

早い（2.1%） 

遅い（0.0%） 

無回答（1.0%） 

＜開始時間＞ 

94.8% 

3.1% 

2.1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ちょうどよい（94.8%） 

長い（0.0%） 

やや長い（0.0%） 

やや短い（3.1%） 

短い（0.0%） 

無回答（2.1%） 

＜審議時間＞ 

71.9% 26.0% 2.1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

分かりやすい（71.9%） 

普通（26.0%） 

分かりにくい（0.0%） 

無回答（2.1%） 

＜事務局の説明＞ 

75.3% 

2.1% 

9.3% 

1.0% 

12.4% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ちょうどよい（75.3%） 

長い（0.0%） 

やや長い（2.1%） 

やや短い（9.3%） 

短い（1.0%） 

無回答（12.4%） 

＜所要時間＞ 

72.2% 13.4% 14.4% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

美味しい（72.2%） 

普通（13.4%） 

美味しくない（0.0%） 

無回答（14.4%） 

＜ランチの味＞ 

＜所要時間＞ 

88.7% 1.0% 

1.0% 

6.2% 

3.1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ちょうどよい（88.7%） 

長い（1.0%） 

やや長い（1.0%） 

やや短い（6.2%） 

短い（0.0%） 

無回答（3.1%） 

＜講演時間＞ 

71.1% 22.7% 4.1% 

2.1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とてもわかりやすい（71.1%） 

分かりやすい（22.7%） 

普通（4.1%） 

分かりにくい（0.0%） 

無回答（2.1%） 

＜講師の説明＞ 

71.1% 20.6% 1.0% 
7.2% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても興味（71.1%） 

やや興味（20.6%） 

どちらでもない（1.0%） 

あまり興味（0.0%） 

興味持てない（0.0%） 

無回答（7.2%） 

＜講演内容＞ 

90.9% 6.1% 3.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足（90.9%） 

やや満足（6.1%） 

どちらともいえない（0.0%） 

やや不満足（0.0%） 

不満足（0.0%） 

無回答（3.0%） 

＜内容＞ 

84.8% 6.1% 9.1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ちょうどよい（84.8%） 

長い（0.0%） 

やや長い（0.0%） 

やや短い（6.1%） 

無回答（9.1%） 

＜所要時間＞ 

80.0% 10.0% 10.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

思う（80.0%） 

どちらかと言えば思う（10.0%） 

どちらかと言えば思わない

（0.0%） 
思わない（0.0%） 

無回答（10.0%） 

＜今後も参加したいと思うか＞ 



＜主な意見＞

＜主な意見＞

＜就職講演会＞

＜就活対談＞

設問　今後，講演してほしい内容がございましたら，ご記入ください。

設問　後援会で実施してほしい事業等の要望がございましたら，ご記入ください。

設問　その他ご意見，ご感想がございましたら，ご記入ください。

● 大学生が地域や国際社会へボランティアで貢献する活動。 

● クラブ活動の成績などももう少し詳しく紹介頂けると助成活動の意義が伝わりやすくな

ると思います。 

● コピーにかかる学生の自己負担をゼロにしてほしいと思います。 

● キャンパスごとで，著名人を招いての講演会を実施していただきたいと思います。 

● 資格取得に必要な学業上の態勢面はすばらしいと思います。セラピストとして社会に役立

つ人材となる為には，教養面のフォローが重要と考えます。大学が設けたカリキュラム以

外に後援会が特別講義を設けるまたは，その資金支援を検討してほしいと思います。 

＜就職講演会＞ 

● 今日の講演では，今どきの就職活動について詳しく知ることができて大変参考になりま

した。今までは新聞やＴＶの情報だけだったので。できるだけスケジュールに乗り遅れ

ないように活動してほしいですが，基本的には本人から聞かれるまで見守っていきたい

と思います。ただ基本の流れを親も知らないと本人と話しもできないので，今日は勉強

になりました。 

● ３年生というタイミングだったので参加させていただきました。遠くから，金銭以外の

支援はできないのが実情ですが，今日の講演をお聞きして，今の就職活動の流れがよく

わかり，安心して子どもの活動を見守ることができると思いました。経済的な支援がで

きるのも親ならではのこと。これも大切な（嬉しい）支援だとわかり，よかったです。 

 

● 就活学生さんの実体験はとても良かった。もう少し長い時間で話を聞きたかったです。 

● とても役に立ちました。学生さんの生の意見が聞けて良かったです。 

● ４年生の話が直接聞けてとても参考になった。 

● 学部によって就活も違ってくると思われますので，学部，学科ごとの講演もしていただ

きたい。 

● ４年生で就活が安定している方達の講演があったので，よかったです。次回もあればい

いと思います。 

 ● 大学と企業・地域の協力のありかた。 

 ● 就職活動に役立つ資格取得について。 

 ● 大学での研究活動成果について。 

 ● 元広島カープ選手による仕事への取り組み方，成功の秘訣。 

● 一番の関心事は，やはり就活です。最新情報はありがたいです。一般企業へ就職する以外

の者（三原キャンパスの学生）に関する情報をもう少し詳しく知りたいと思います。 

● 学生が就職する上で必要な「人としての人間力」を向上させるため，大学としてどのよう

な施策，サポートを行っているのか具体的事例をもって説明してほしい。 

 



＜昼食＞

＜その他＞

設問　懇談会について，ご意見・ご感想がございましたら，ご記入ください。

● 昼食の時に先生方が前だったのでお話しさせて頂いて，とっても良かったです。 

● 昼食試食させていただけることも大変ありがたい日ごろ子どもがどんな昼食を食べて

いるのか参考になります。 

● 学食ランチ，美味しく頂きました。お野菜も多く学食としてすばらしいと感じました… 

● このような活動（イベント）を行っている大学があまりないのでアピール及び他の大学

へアプローチしては，いかがですか？ 

● 大学での親に対しての授業公開の意見に対し，とても賛成で，今後そのようなイベント

があれば，ぜひ，参加して子どもの様子を確認できれば，嬉しく思います。どのような

大学生活を送っているかを知るよい機会だと思いました。 

● 大学生となるとなかなか学校に行ったり横の繋がりがないですが，こういう機会があって

良かったです。 

● ４年生の方の意見も聞くことができ有意義な時間でした。ありがとうございました。 

● 細かいお話をありがとうございました。 

● 今回，思い切って参加してとても良かったです。保護者一人ひとりの質問にも丁寧に応え

てくださって，またわかりやすく有難かったです。ありがとうございました。 

● 参加することで，色んな視点，情報が得られる。個別面談，キャリアサポートブックなど，

きめ細かいサポート制度を有効に効果的に使って欲しい。 

 ● 就職状況や実習に関することを詳しく話して頂き参考になりました。 

● 先生から，子どもの様子を聞いて安心しました。このような会はありがたいと思いました。 


